



■关注“杭州‘7·30’交通肇事案”

警方通报事故原因 司机穿拖鞋 把油门当刹车

本报讯(记者 马佳丽)杭州“7·30”交通肇事案造成严重后果(本报曾作连续报道),事故发生之初,司机自称是刹车系统失灵导致无法制动。昨天,杭州市公安局对外公布事故原因,系司机穿着拖鞋开车,还将油门当刹车踩了。

杭州市公安局发布的通报称:发生在杭州文二西路竞舟路口的“7·30”道路交通事故肇事案,经警方调查,涉案嫌疑人陈某某穿拖鞋驾驶浙A87T97号小型越野客车上路行驶,行经文二西路竞舟路口由东向南转弯时未靠路口中心点左侧转弯,左侧车轮冲上道路中央分隔带端部缘石,因操作失误,将油门当刹车使

用,致使车辆在竞舟路由北向南行驶过程中逐步加速至约132公里/小时,车辆在路口南北向红灯状态下通过后,在文二西路竞舟路口发生事故,造成4人死亡、13人受伤及车辆、道路设施等不同程度损坏,其行为涉嫌交通肇事罪。

与此同时,经杭州警方委托公安部道路交通管理科学研究所道路交通事故鉴定中心、浙江迪安司法鉴定中心、杭州市安康司法鉴定所分别对车辆、车速、涉案嫌疑人驾车时穿的右脚拖鞋鞋底印痕及精神医学和法定能力评定等进行相关鉴定,确认陈某某精神状态正常,具有完全刑事责任能力。

杭州市区一河堤道路坍塌 两车陷落 无人受伤 坍塌或与河道清淤有关



坍塌现场 据浙江在线

本报讯(记者 马佳丽)昨天上午,在杭州市区保俶北路旁西溪河边发生了惊险的一幕,河堤上方道路突然塌陷,两辆轿车缓缓滑向河床,所幸的是,车辆滑至河岸后未入水,车上也没有人员。好好的河堤为何会坍塌?据相关部门工作人员解释,或与河道清淤有关。

昨天中午,记者到达现场时,陷入的两辆轿车已经被吊车吊离。据了解,事发河堤是求智小区的内部道路。记者看到,发生坍塌的道路约有30米,已经塌陷成了一个“v”字形,路面也裂出了一个大口子,下方的土层清晰可见,其位置正好是西溪河的河堤上方。

记者在现场的一块牌子上看到,“河道清淤对水质有影响,敬请谅解!”这几个醒目的大字。从小区居民张大妈的口中,记者了解到,这条河这几天在进行清淤工作。那么,坍塌是否和河道清淤有关

呢?西湖区城管局河道科工作人员表示,这片水域确实正在进行河道清淤,由于把河道河水截流,造成了压力不均,而且这段河道较为老旧,因此河堤不堪重负,造成坍塌。下一步将论证研究,将整个河道进行加固。

●官方通报

事故无人受伤,原因正在调查

西湖区城管局发布通报称:8月9日上午9时45分左右,西溪河清淤工程在实施过程中,发生西溪河下5号岸边驳坎坍塌,2辆轿车侧滑至河岸,车辆未入水,无人受伤。事故发生后,区委、区政府已组织公安、城管等职能部门对该河岸进行安全封锁,目前涉事车辆已经吊离,后续还将对河岸进行安全加固措施。具体事故原因在进一步调查之中。

■基金一览

养老金规模排名首次亮相 工银瑞信跃居第一

8月7日中国基金业协会首次公布了养老金管理规模排名。截至2018年二季度末,各基金公司管理的包括社保基金、基本养老金、企业年金和职业年金在内的养老金管理总规模(不含境外养老金)排行榜中,工银瑞信、嘉实、华夏位居前三。值得一提的是,作为2005年

成立的基金公司,凭借领先的养老金投资实力,工银瑞信后来居上,养老金管理规模跻身行业首位的同时,公司亦拥有养老金投资管理“全牌照”,公司着力打造工银瑞信养老目标日期2035三年持有期混合型基金中基金也于此前一天首批获准发行。

浙江重拳清理规范中小学竞赛 中小学竞赛将有黑白名单 学校组织学生参加未核准竞赛要问责

昨天,记者从浙江省教育厅获悉,为切实减轻中小学生过重课外负担,促进学生身心健康和全面发展。日前,省教育厅出台《关于清理规范面向中小学生的竞赛活动 切实减轻中小学生课外负担的实施意见》(以下简称《意见》)。

据悉,《意见》规定各地教育行政部门必须在今年10月底前完成现有相关竞赛项目的清理和是否予以重新核准工作。 □金报记者 马佳丽

段的学科竞赛项目,各市、县(市、区)教育行政部门一律不得审批面向义务教育阶段的学科竞赛活动。对现有面向省内中小学生的竞赛活动,按“谁审批、谁落实”的原则予以全面清理,并一律按管理权限分别由相应教育行政部门重新核准。

与此同时,《意见》指出,鼓励支持各地教育行政部门组织开展旨在培养中小学生社会责任感、创新精神和实践能力为主要目标的体育艺术、实践创新等类别的竞赛活动。

中小学竞赛繁多破坏教育公平

根据此前媒体的报道,面向浙江省中小学生的竞赛,尤其是学科类的竞赛项目繁多,其中“奥数杯赛”就达11项之多。在这些学科竞赛中,大部分是未经核准,由各类团体、机构自行组织的。这些形态各异的竞赛项目让中小学生放学后、节假日期间忙于参加各种校外辅导培训,忙于参加各类学科竞赛。与此同时,部分民办学校利用各种学科竞赛结果违规“掐尖”招生,导致各种面向中小学生的逐利性学科竞赛越来越多。

有教育专家表示,这些乱象严重违背党的教育方针和立德树人的初衷,破坏了教育公平,绑架了中小学校教育,扰乱了中小学正常的教育教学秩序,加重了中小学生的经济负担,加剧了家庭和社区的焦虑情绪。

浙江出台《意见》清理竞赛活动

8月8日,浙江省出台《意见》,要求对竞赛项目从严控制、严格审批,省教育厅原则上不予核准面向义务教育阶

教育部门将严查违规竞赛行为

《意见》下发后,如何有力、有效制止和查处各种违规竞赛行为?据记者了解到,主要是要落实属地责任,强化区域治理,采取有力措施严肃查处各种违规竞赛行为。各市、县(市、区)教育部门要将未经本地核准的项目,逐级上报。不仅如此,各地教育行政部门从2018年开始均要建立面向本区域中小学竞赛的黑白名单制度,凡违反有关规定举办的面向中小学生的竞赛项目,列为黑名单,在区域内作通报并及时向社会公布。对中小学生自行参加未经教育行政部门核准或重新核准的学科竞赛活动,各地教育部门和学校要加强引导。

值得一提的是,《意见》规定,各级教育部门要把面向中小学生的竞赛活动、竞赛黑白名单制度等纳入教育督导范畴。并且,对学校组织学生参加未经教育行政部门核准的竞赛的行为,当地教育行政部门须及时查处、依纪依规问责。

■宁波银行专栏

诚信纳“税”不再等“贷”—— 宁波银行线上税务贷助力小微企业

宁波市江北区一家物流企业与数家大型超市签订了物流外包合作协议,随着供应产品品种和数量的提升,经常需要垫付数十万资金,一旦临近月底供应高峰,企业需要垫付的资金还要翻倍,企业负责人李总不得不找朋友亲戚周转资金。

宁波银行早在2015年就签订了税银战略合作协议,为诚信纳税企业提供信贷支持,只要企业纳税记录良好,且符合宁波银行要求的其他条件,贷款额度将根据企业纳税额及纳税信用等级设定,纯信用额度最高可达100万元,能有效补充小微企业经营所需的流动资金。

李总的企业正好是江北区诚信纳税企业,上年纳税评级B级,年纳税额十余万元。宁波银行业务经理在拜访该企业时得知李总的难处,于是向他推荐了线上税务贷。宁波银行线上税务贷是针对诚信纳税企业的纯信用贷款,产品定位为短期周转使用,随借随还,可作为企业的备用金,最重要的是手续方便,不需要到银行开户,只要企业法人代表手机申请,“秒申秒贷”。如果客户有宁波银行个人卡且开通网银,系统审批通过当场即可提款。李总原来就持有宁波银行个人卡且开通了网银,他同意尝试这一业务。

在宁波银行业务人员指导下,企业会计登录宁波市网上税务局(网址为

<https://wsbs.nb-n-tax.gov.cn/login.html>)进行授权,不到1分钟便授权完成。

然后,李总登录宁波银行手机银行APP点击“小微e贷”进行线上税务贷申请,业务人员根据申请界面指导客户逐步填写信息,最后提交申请。申请提交后,可直接在手机APP界面查看申请进度,不到10分钟,查询界面便显示“额度已生效”。李总惊讶地感叹,没想到宁波银行效率真有这么快。额度生效后,业务人员指导李总进入“掌上贷款”界面告知他如何提款与、还款及相关注意点,方便需要时操作。

据悉,李总办理了“税务贷”后,宁波银行业务经理还多次上门服务,为他设计了一套金融服务方案:一是免费办理一张对公账户的捷算卡,刷卡取现、转账、消费免填支票、编密码器,可在银联ATM、银联POS和宁波银行任一网点使用;二是安装手机银行后,实现掌上对公账户的转账功能;三是建议用闲余的资金购买专属理财产品,收益比同档期普通理财更高,实现资产价值的更大化;四是在银行贷款额度有空余且企业资金不够用的情况下,可以抵押办理贷易融业务,一天审批,三天放款,额度内随借随还,大大降低财务成本。

